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 1 הנכותב הניחב
 

            2020 רבמטפסב 8 ,'ב דעומ ,ף״שת 'ב רטסמס
 קחצי יתיא ,ןייטשרג יש ,ןיקנד הנל
 

 .תועש שולש הניחבה ךשמ

  .100 אוה לבקל ןתינ ותוא ילמיסקמה ןויצה ךא ,105 אוה הניחבב תולאשה לע דוקינה ךס
 
 :יכ ,תרחא ןייוצ םא אלא ,חינהל שי

 .Java8 אסריגל םיאתמ ןחבמב עיפומש דוקה •
 .דוקה ףוגב import תורוש בותכל ךרוצ ןיאו ,ואבוי תושורדה תוליבחה לכ •
 .הלשמ Java ץבוקב העיפומ public איהש הקלחמ לכ •
 .)package( הליבח התואב תועיפומ תוקלחמה לכ ,הלאש לכב •
 תונורקע תרפהמ האצותכ תורצונש היצליפמוק תואיגש תוהזל םישרדנ םתא ,הניחבה ןמזב •

Java-רסח רגוס( הדלקה תועט הנשיו הדימב .תויצקנופ/תוקלחמב ןוכנ אל שומישו םיי, 
 .היצליפמוק תואיגשל םימרוג הלא תוביסב תוארל ןיא )'וכו ךרוצל אלש הלודג תואב שומיש

 
 יפכ Java לש םיטרדנטסה תא דגונש וא ץר וניא ,לפמקתמ וניא וקלחבש דוק עיפומ וז הניחבב
 הלא דוק יעטקב תוארל ןיא .םימיוסמ םיאשונ לש הנבהו עדי ןוחבל הרטמ ךותמ תאזו ,סרוקב ודמלנש
 .Java ב הנוכנ הביתכל אמגוד
 

 :תנווקמה הניחבה לע הנעמל םישגדה הלא .ןווקמ טמרופב ךרעית הניחבה
  .לדומב הניחבה ףוגב ןמסל שי תונוכנה תובושתה תא •
 דועבמ ונכויש םייקנ םיפד לע תובושתה לכ תא תוצמתב קמנל שי הניחבה ןומיסל ףסונב •

  .דעומ
o סחייתמ הילא הלאשה רפסמ תא רוריבב ןמסלו ,רדסה יפל תולאשה תא קמנל שי 

 .קומינ לכ

  .answers היהי ץבוקה םש .לדומל תולעהלו הניחבה םויסב קורסל שי םיקומינה יפד תא
 לבקל טלחוי םהבש םירקמב הלאש לע תודוקנ תלבק יאל םורגל לולע ןוכנ אל וא רסח קומינ
 .לבקתי אל הניחבה ספוטב הנמוסש וזמ תרחא הבושתל קומינ .תחא הבושתמ רתוי

 םיקלח םינבל םיפד ןכ םג ויהיש אטויט יפדב שמתשהל םילוכי םתא ,םיקומינ יפדל ףסונב •
 .draft היהי קורסה ץבוקה םש .שיגהלו קורסל םכילע תוטויטה תא םג .דעומ דועבמ ונכויש

 הניחבה ןמזב תושעל םכילעש המ לכ .בשחמה לע הדלקה םוש תשרדנ אל הניחבה ךלהמב •
 .הניחבה יפד ןיב ףדפדלו הלאש לכב הנוכנה הבושתה תא ןמסל אוה

 םיפדל טרפ רחא רישכמ לכ וא םיבשחמ ,םינובשחמ ללוכ ,והשלכ רזע רמוחב שומישה רוסא הניחבב
 .הביתכ ירישכמלו םייקנ

 
 ,רדשל ,טילקהל ,םלצל ,קיתעהל ןיא ,ליעל רומאב עוגפל ילבמ .םירבחמל תורומש תויוכזה לכ ©
 אוהש קלח לכ תרחא ךרד לכב וא תינורטקלא ןיבו תינכמ ןיב ,איהש ךרד לכב ,עדימ רגאמב ןסחאל
 .הניחבה ספוטמ

 !החלצהב
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 אלל ,דוקה לש תמייקה אסריגל תוסחייתמ תולאשה לכ ,בל ומיש .אבה דוקל תוסחייתמ 1-3 תולאש
 .הלאשב םינייוצמה הלא דבלמ םייוניש

 :1 הלאש

 ?האבה תינכותה תצרהב ספדוי המ

/* @imp_inv: if lastIndex > 0, getMax() >= arr[i],  
                              for i in {0.. lastIndex-1}    
 * @imp_inv: if lastIndex == 0, getMax() == Integer.Min_Value */ 
public class MaxArr { 
 public static final int MAX_LEN = 6; 
 private int currMax; 
 private int[] arr = new int[MAX_LEN]; 
 private int lastIndex; 
 
 /* @ pre: arr.length < MAX_LEN */  
 public MaxArr(int[] arr) { 
  currMax = Integer.MIN_VALUE; 
  for (int element : arr) { 
   addElement(element); 
  } 
 } 
 
 public float getMax() { 
  return currMax; 
 } 
 
 public float getLegnth() { 
  return lastIndex; 
 } 
 
 /* @pre: getLength() < MAX_LEN */  
 public void addElement(int element) {   
  arr[lastIndex++] = element;   
  currMax = Math.max(currMax, element);  
 } 
 
 public static void main(String[] args) {   
  int[] arr = {1, -3, 5, 2};   
  MaxArr mArr = new MaxArr(arr);   
  System.out.print((arr == mArr.arr) + " ");   
  mArr.addElement(7);   
  System.out.print((arr[0] == mArr.arr[0]) + " ");  
  System.out.print(mArr.arr[5] == mArr.getMax());  
 } 
} 

 
 true true true .א
 true true false .ב
 true false true .ג
 true false false .ד
 false true true .ה
 false true false .ו
 false false true .ז
 false false false .ח

 



 18 ךותמ 3 דומע

 :2 הלאש

 לש main ה ךותב וניאש MaxArr הקלחמב שומישל תוסחייתמו דוקל תועגונה תונעט שולש םכינפל
 .המצע הקלחמה

 שומימה תוטנאירווניא יתש לש םייקמ דוקה :1 הנעט

 האיגשה תא לבקל ןתינ )הזוחה יפ לע( הקלחמב ןיקת שומישב :2 הנעט
ArrayOutOfBoundsException הדותמל האירקב addElement 

 .םינותנה הנבמל םירביא MAX_LEN תסנכה רשפאמ הזוחה :3 הנעט

 :רתויב הבוטה הבושתב י\רחב ?תונוכנ תונעטה ןיבמ וליא

 הנוכנ 1 הנעט קר .א
 הנוכנ 2 הנעט קר .ב
 הנוכנ 3 הנעט קר .ג
 תונוכנ 1+2 תונעט קר .ד
 תונוכנ 1+3 תונעט קר .ה
 תונוכנ 2+3 תונעט קר .ו
 תונוכנ תונעטה לכ .ז
 תונוכנ אל תונעטה לכ .ח

 

 :3 הלאש

 שומישל תוסחייתמ תונעטה לכ ?הנוכנ תואבה תונעטהמ המ ,יטטס תויהל lastIndex תא הנשנ םא
 .המצע הקלחמה לש main ל ץוחמ MaxArr הקלחמב

 ,0 מ םילודג םייבויח םירביא קר וסנכוה וילאש MaxArr סופיטמ והשלכ טקייבוא רובע :1 הנעט
 הנבמל וסנכוהש םיכרעה ןיבמ ילמיסקמה ךרעה וניאש ךרע תא ריזחהל לוכי getMax תורישה
 .םינותנה

 ,0 מ םילודג םייבויח םירביא קר וסנכוה וילאש MaxArr סופיטמ והשלכ טקייבוא רובע :2 הנעט
  .addElement תורישה י״ע וא יאנבה י״ע ללכ סנכוה אלש ךרע ריזחהל לוכי getMax תורישה

 םדוקה שומימה םהבש םירקמב ArrayOutOfBoundsException תאיגש לבקל היהי ןתינ :3 הנעט
)lastIndex  האיגש תלבקתמ התיה אל )יטטס אל. 

 :רתויב הבוטה הבושתב י\רחב ?תונוכנ תונעטה ןיבמ וליא

 הנוכנ 1 הנעט קר .א
 הנוכנ 2 הנעט קר .ב
 הנוכנ 3 הנעט קר .ג
 תונוכנ 1+2 תונעט קר .ד
 תונוכנ 1+3 תונעט קר .ה
 תונוכנ 2+3 תונעט קר .ו
 תונוכנ תונעטה לכ .ז
 תונוכנ אל תונעטה לכ .ח

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק.
טענה 1 - אם סימנתם שאינה נכונה, הסבירו כיצד מופרת כל איווריאנטה
טענה 2 - אם סימנתם שהיא נכונה - הסבירה כיצד ניתן לקבל את השגיאה
טענה 3 - אם סימנתם שאינה נכונה, הסבירו מדוע היא לא מתקיימת

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק. עבור טענה שסומנה כנכונה, הסבירות באיזה מקרה היא מתקיימת
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 :4 הלאש

public class A { 
 private Integer myInteger = new Integer(1); 
  

 public void f(){ 
  A a1 = new A(); // # 
  A a2 = new A(); 
  a1 = a2; 
 } 
 public void g() { 
  f(); 
  // *** 
 } 
} 

 ?***ב תנמוסמה הרושל עיגנשכ ()g היצקנופה תצרה תעב ןורכיזה בצמ לע דיגהל ןוכנ המ

 ה י״ע ררחוש תואדווב # // הרושב רצונש טקייבואה ***// הרושל עיגמ דוקה רשאכ :1 הנעט
garbage collector. 

 Integer גוסמ דחא טקייבוא תוחפל טקייבוא םייק תואדווב  ,***// הרושל עיגמ דוקה רשאכ :2 הנעט
 .תינכותב

 garbage ה י״ע וררחושי אל f ב ורצונש םיטקייבואה ינשש ךכ A לש finalize תא שממל ןתינ :3 הנעט
collector. 

 :רתויב הבוטה הבושתב י\רחב

 .הנוכנ 1 הנעט קר .א
 .הנוכנ 2 הנעט קר .ב
 .הנוכנ 3 הנעט קר .ג
 .תונוכנ 1+2 תונעט קר .ד
 .תונוכנ 1+3 תונעט קר .ה
 .תונוכנ 2+3 תונעט קר .ו
 .תונוכנ תונעטה לכ .ז
 .תונוכנ אל תונעטה לכ .ח

 

 

 

 

 

 

 

 

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק. הסבירו בקצרה, לכל טענה, אם היא נכונה או לא.



 18 ךותמ 5 דומע

 :5 הלאש

public abstract class AbsAcc<T> { 
  private T blance; 
  // some code here 
} 

public class BankAcc extends AbsAcc<Double>{ 
 
 public static void func1(double amount, BankAcc from, BankAcc to){ 
  // some code here 
 } 
  
 public void fucn2(double amount, BankAcc other){ 
  // some code here 
 } 
  
 public static void func3(double amount, AbsAcc from, BankAcc to){ 
  // some code here 
 } 
  
 public void fucn4(double amount, AbsAcc other){ 
  // some code here 
 } 
} 

 balance הדשה י"ע תגצויימ ןובשחב תאצמנש ףסכה תומכ .קנב ןובשח תגציימ BankAcc הקלחמה
 ףסכ הריבעמש הדותמכ שמתשהל ןתינ הקלחמב תודותמה תעברא ןיבמ וליאב . AbsAcctמ שרונש
 ?רחא ןובשחל דחא ןובשחמ הנותנש amount תומכב

 func1 .א
 func2 .ב
 func3 .ג
 func4 .ד
 .תונובשח 2 ןיב ףסכ ריבעהל תולוכיש קוידב תודותמ 2 ןנשי .ה
 .תונובשח 2 ןיב ףסכ ריבעהל תולוכיש קוידב תודותמ 3 ןנשי .ו
 .תונובשח 2 ןיב ףסכ תרבעהל תודותמה לכב שמתשהל ןתינ .ז

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lenadankin
Typewritten Text
(הניראות של השדה תוקנה במהלך הבחינה)

lenadankin
Highlight
בשאלה זו התקבלו 2 תשובות נכונות בגלל ניסוח מבלבל. תשובה ז׳ נכונה בהנחה ש BancAcc הוא חשבון הבנק היחיד האפשרי. תשובה ה נכונה אם לוקחים בחשבון שעוד מחלקות יכולות לרשת מ AbsAcc.
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 :6 הלאש

public class B { 
 private int f = 0; 
 
 public static void main(String[] args) { 
  B b1 = new B(); 
  B b2 = new B(); 
  Object b3 = b1; 
  System.out.println(/***/); 
 } 
 
 @Override 
 public boolean equals(Object obj) { 
  f++; 
  B b = (B) obj; 
  if (b.f == (f - 1)) 
      return eq(b); 
  return this == b; 
 } 
 
 public boolean eq(B b) { 
  return super.equals(b); 
 } 
} 

 ךכ /***/ עטקה תא ףילחהל ןתינ דוק תרוש וזיאב ועביק .רסח/***/  ןמוסמה םוקמב דוקה
 ?False סיפדת ל"נה דוקה לש הצרהש

 b1.equals(b3) .א
 b1.equals(b1) .ב
 b1.equals(b2) .ג
 b1 == b3 .ד
    ClassCastExceptionהרמה תאיגש קרזית הציר ןמזב .ה

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק. הסבירו בקצרה את תשובתכם.
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 :7 הלאש

 תיטנדוטסה .public איה A הקלחמב תודשהו תודותמה ללכ לש תוארנה .יהשלכ A הקלחמ תונותנ
 ךכ B תא הרידגמ איה ןכלו ,A לש תוילנויצקנופב שמתשתש B השדח הקלחמ רוציל תניינועמ יש
 . Aמ שריתש

 :B הקלחמב תושעל ןתינש ירשפא ידיתע שומיש לכל תוסחייתהב רתויב הנוכנה הבושתה תא י/רחב

 םוקמב B הקלחמה ךותב A סופיטמ טקייבוא לש דבלב הלצאהב שמתשהל הלוכי יש .א
 .השוריב שמתשהל

 ךותב A סופיטמ טקייבוא לש )דבלב הלצאה אל ךא( הלכה + הלצאהב שמתשהל הלוכי יש .ב
 .השוריב שמתשהל םוקמב B הקלחמה

 שמתשהל םוקמב A הקלחמה ךותב תימינפ הקלחמ רותב B הקלחמ תא רידגהל הלוכי יש .ג
 .השוריב

 לכבו ,השורי םוקמב הלצאהו הלכהב שמתשהל ןתינ אל תיטקרטסבא הקלחמ A םא קר .ד
 .הלצאהו הלכהב שמתשהל ןתינ ןכ רחא הרקמ

 .הנוכנ תחא הבושתמ רתוי שי ,וז הבושת דבלמ .ה
 .תונוכנ אל תובושתה לכ ,וז הבושת דבלמ .ו

 

 :תרוכזת

 .'ב הקלחמ סופיטמ הדש שי 'א הקלחמב – )aggregation( הלכה •

 .'ב הקלחמ לש תודותמל 'א הקלחמב תודותמ ךותמ םיארוק – )delegation( הלצאה •

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק. הסבירו את תשובתכם בקצרה.
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 :8 הלאש

public class A<S> { 
 
 public void f1(Collection<Number> l1, List<? extends Number> l2) { 
  l1 = l2; 
 } 
 
 public <E> void f2(List<? super E> l, E elm) { 
  l.add(elm); 
 } 
 
 public void f3(Collection<? extends S> c, List<S> l ) { 
  c = l; 
 } 
} 

 

  .רתויב הבוטה הבושתה תא י/רחב ?תולפמקתמA  הקלחמב תועיפומה f תויצקנופה ןיבמ וליא

   .תלפמקתמ f1 קר .א
   .תלפמקתמ f2 קר .ב
   .תלפמקתמ f3 קר .ג
 .תולפמקתמ f1+f2  קר .ד
 .תולפמקתמ f1+f3  קר .ה
 .תולפמקתמ f2+f3  קר .ו
  .תולפמקתמ תויצקנופה לכ .ז
  .תולפמקתמ אל תויצקנופה לכ .ח

 

  :9 הלאש
 הליכמ הלש הרדגההש הקלחמ איה תירנג הקלחמ ,תרוכזת( ירנג דוקל תורושקה תונעט 3 םכינפל
 .)תמדוקה הלאשהמ A הקלחמה ,לשמל ,ירנג רטמרפ

  .ירנג קשממ שממל הלוכי תירנג אל הקלחמ :1 הנעט

   .תירנג תויהל הלוכי תיטקרטסבא הקלחמ :2 הנעט

  .תירנג הקלחמ ךותב תאצמנ חרכהב אל תירנג הדותמ :3 הנעט

 :רתויב הבוטה הבושתב י\רחב

 .תונוכנ אל תונעטה לכ .א
 הנוכנ 1 הנעט קר .ב
 הנוכנ 2 הנעט קר .ג
 הנוכנ 3 הנעט קר .ד
 תונוכנ 1+2 תונעט קר .ה
 תונוכנ 1+3 תונעט קר .ו
 תונוכנ 2+3 תונעט קר .ז
 תונוכנ תונעטה לכ .ח

 

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק. לכל פונקציה שלא מתקמפלת, הסבירו איזה היבט של בטיחות טיפוסים היה נפגע לו הקוד היה מתקמפל
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 :10 הלאש

public class A { 
 public static void main(String[] args) { 
  int x = 0; 
  int[] a = { 1, 2, 3}; 
  for (int i : a) { 
   try { 
    if (i % 2 == 0) throw new Exception(); 
    else throw new RuntimeException(); 
   }  
   catch (RuntimeException e) {  x = x - 3;  }  
   catch (Exception e) {  x++;  }  
   finally {  x++;  }  
  } 
  System.out.println(x); 
 } 
} 

 ?אבה דוקה תצרהב הרקי המ

  .והשלכ טלפ סיפדת תינכותהש ינפל האיגש קרזית .א
 .3- ספדויו החלצהב םייסת תינכותה תציר .ב
  .2- ספדויו החלצהב םייתסת תינכותה תציר .ג
  .1- ספדויו החלצהב םייתסת תינכותה תציר .ד
  .0 ספדויו החלצהב םייתסת תינכותה תציר .ה
  .1 ספדויו החלצהב םייתסת תינכותה תציר .ו
  .2 ספדויו החלצהב םייתסת תינכותה תציר .ז
  .3 ספדויו החלצהב םייתסת תינכותה תציר .ח
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 :11 הלאש

public class A  { 
 private int i, j;  
  
 public A(int i, int j) { 
  this.i = i; 
  this.j = j; 
 } 
 // the rest of the code is not provided 
   
  
 @Override 
 public int hashCode() { 
  return i*j; 
 } 
 
  public static void main(String[] args) { 
   Set<A> s = new HashSet<>(); 
   s.add(new A(3, 1)); 
   s.add(new A(2, 1)); 
   s.add(new A(1, 3)); 
   s.add(new A(3, 1));  
   System.out.println(s.size()); 
 } 
} 

 אל A לש םייקה דוקה יכ וחינה . Aהקלחמה לש םינושה םישומימל תוסחייתמה תונעט רפסמ ןלהל
 הלש תויצקנופ ,רמולכ ,יטסינימרטד אוה A לש דוקה יכ וחינה ,ןכ ומכ .דוק ףיסוהל קר ןתינו ,הנתשי

   .(Random)  םייארקא םניאש םיכרע תוריזחמ

 .2 ספדוי ורובע A לש שומימ םייק :1 הנעט

  .3 ספדוי ורובע A לש שומימ םייק :2 הנעט

  .4 ספדוי ורובע A לש שומימ םייק :3 הנעט

  .5 ספדוי ורובע A לש שומימ םייק :4 הנעט

 

  :רתויב הבוטה הבושתה תא ורחב

  .הנוכנ אל 1 הנעט קר .א
  .הנוכנ אל 2 הנעט קר .ב
  .הנוכנ אל 3 הנעט קר .ג
  .הנוכנ אל 4 הנעט קר .ד
  .תונוכנ אל 3-ו 1 תונעט קר .ה
  .תונוכנ אל 3-ו 2 תונעט קר .ו
  .תונוכנ אל 2-ו 1 תונעט קר .ז
 .תונוכנ אל 4-ו 3  תונעט קר .ח
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 18 ךותמ 11 דומע

 :12 הלאש

public class A  { 
 private A() {} 
 // the rest of the code is not provided 
} 

  .A הקלחמ לש יקלחה דוקה םכינפל

  .דיחי יאנב הל שיו תימינונא\תננוקמ\תימינפ הקלחמ םוש הב ןיא רשא הקלחמ איה A יכ עודי

  .רתויב הנוכנה הבושתב י\רחב

 תוקלחמ לש םיעפומ ונכתי ךא ,A הקלחמה לש םיעפומ ונכתי אל יהשלכ תינכות לש הצירב  .א
  .A-מ תושרויש

 תוקלחמ לש םיעפומ ונכתי אל ךא ,A הקלחמה לש םיעפומ ונכתי תינכות לש הצירב .ב
  .A-מ תושרויש

  .A-מ תושרויש תוקלחמ לש וא A הקלחמה לש םיעפומ ונכתי אל תינכות לש הצירב  .ג
 .A-מ תושרויש תוקלחמ לש םגו A הקלחמה לש םיעפומ םג ונכתי תינכות לש הצירב  .ד
 ,תיבמופל קירה יאנבה לש תוארנה תא הנשנ A לש דוקב םא עפשות אל תינכות לש הציר .ה

 modifiers: final  abstract-ה ינש תא A הקלחמה לש המיתחל ףיסונו
  .תונוכנ תובושת 2 שי ,וז הבושת דבלמ .ו

 

 

 

 :31 הלאש

public class Box<T extends Comparable> { 
 
 public static <T extends Comparable> int comp(T v1, T v2) { 
  return v1.compareTo(v2); 
 } 
 
 public int f1(List<? extends T> l) { 
  return comp(l.get(0), l.get(1)); 
 } 
  
 public int f2(List<T> l) { 
  return comp(l.get(0), l.get(1)); 
 } 
  
 
 public static void main(String[] args) { 
  Box<String> b = new Box<>(); 
  b.f1(Arrays.asList(1,2));     // * 
  b.f2(Arrays.asList(1,2));      // $ 
  b.f1(Arrays.asList("1","2")); // # 
  b.f2(Arrays.asList("1","2")); // @ 
 } 
} 

  ?תולפמקתמ main-ה תדותמ ךותב תואצמנש תואירקהמ וליא

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק. הסבירו את תשובתכם בקצרה

lenadankin
Text Box
שאלה זו מצריכה נימוק. לכל שורת קוד, הסבירו אם היא מתקמפלת או לא.



 18 ךותמ 12 דומע

 :רתויב הבוטה הבושתב י\רחב

 
 .$ קר .א
  .# קר .ב
 .@ קר .ג
 .@-ו # קר .ד
  .$-ו @ קר .ה
  .* דבלמ ןלוכ .ו
  .$ דבלמ ןלוכ .ז
  .# דבלמ ןלוכ .ח

 

 :41 הלאש
 :אבה דוקה ןותנ

public class A { 
 void f() {  System.out.println("A");  } 
} 
 
public class B extends A implements I { 
 private void f() {}; // line 1 
 public void g() throws Exception {}; // line 2 
} 
public interface I { 
 void f(); 
 public default void g() throws Exception {}; 
} 
 

 םירקמ וליאב ועבק .B הקלחמב )2-ו 1 תורוש( תומיתחהמ םייתש וא תחא ,ספא קוחמל ונתורשפאב
  :לפמקתי דוקה

  .תורושה יתש תא ריאשנ וב הרקמב קר לפמקתי דוקה .א

  .דבלב הנושארה הרושה תא קחמנ וב הרקמב קר לפמקתי דוקה .ב

  .דבלב הינשה הרושה תא קחמנ וב הרקמב קר לפמקתי דוקה .ג

  .הינשה תא קחמנ םא הנשמ אלו ,הנושארה הרושה תא קחמנ םא לפמקתי דוקה .ד

  .הנושארה תא קחמנ םא הנשמ אלו ,הינשה הרושה תא קחמנ םא לפמקתי דוקה .ה

  .תונוכנ אל תובושתה לכ וז הבושת דבלמ .ו
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 :51 הלאש
 :ירנג דוקל תורושקה תונעט 3 םכינפל

 ל האירק י״ע שדח טקייבוא רצייל ןתינ ,T ירנג סופיט םע הקלחמ לש עפומ תדותמ ךותב :1 הנעט
new T()   

  .הקלחמה לש ירנגה רטמרפב שומיש תושעל הלוכי אל תירנג תיטטס הדותמ :2 הנעט

 התואמ תירנג תיטטס הדותמב שומיש תושעל הלוכי אל תירנג הניאש תיטטס הדותמ :3 הנעט
  .הקלחמה

 

 :רתויב הנוכנה הבושתב י\רחב

 תונוכנ אל תונעטה לכ .א
 הנוכנ 1 הנעט קר .ב
 הנוכנ 2 הנעט קר .ג
 הנוכנ 3 הנעט קר .ד
 תונוכנ 1+2 תונעט קר .ה
 תונוכנ 1+3 תונעט קר .ו
 תונוכנ 2+3 תונעט קר .ז
 תונוכנ תונעטה לכ .ח
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 :61 הלאש

 :אבה דוקה ןותנ

public interface Decidable { 
 int i = 0; 
 public int decide(char a, char b); 
} 
 
public class PrintDecidable { 
 
 public static void printDecision(Decidable item) { 
  System.out.print(item.decide('x', 'y')); 
 } 
 
 public static void main(String[] args) { 
  **********; 
    } 
} 

 :**********ב ןמוסמה עטקמה תפלחהל םינוש דוק יעטק 3 םינותנ

 – 1 שומימ

printDecision((a,b) -> new Decidable(){ 

public int decide(char a, char b) { return 1; } 
); 

 – 2 שומימ

printDecision(new Decidable(){   
  private int j; 
  @Override 
  public int decide(char a, char b) { 
   return ++j; 
  } 
}); 

  – 3 שומימ

printDecision(new Decidable(){   
  private int j; 
  @Override 
  public int decide() {return 1; } 
}); 

 

 ?1 טלפה תא רציית ותצרהו לפמקתמ שומימ הזיא

 :רתויב הנוכנה הבושתה תא י/רחב
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 .1 שומימ קר .א
 .2 שומימ קר .ב
 .3 שומימ קר .ג
 .1+2 םישומימ קר .ד
 .1+3 םישומימ קר .ה
 .2+3 םישומימ קר .ו
 .יוצרה טלפה תא רציי אל םישומימהמ דחא לכ .ז
 .םיאתמה טלפה תא ורציי םישומימהמ דחא לכ .ח

 

 

 :71 הלאש

 תא חינהל ןתינ .ןותנ וניא ןשומימש A,B,C )םיקשנמ אלו( תוקלחמ לש ןשומימל תסחייתמ וז הלאש
  .תולבגמ םוש אלל תופסונ תוקלחמ לש ןמויק

 
 public void func(B b, C c) { 
  A a1 = (A) b; // line 1 
  A a2 = (C) b; // line 2 
  A a3 = (A) c; // line 3 
 }  

 :ןותנה דוקה יבגל תונעט רפסמ ןלהל

 .תלפמקתמ 3 הרוש םג ,תולפמקתמ 1+2 תורוש םא ,A,B,C לש שומימ לכל :1 הנעט

 .1 הרושב הציר ןמז תאיגש ןכתית אל ,לפמקתמ דוקה םא ,A,B,C לש שומימ לכל  :2 הנעט

 הציר ןמז תאיגש קרזית חרכהב 2 הרושב הציר ןמז תאיגש תקרזנ םא ,A,B,C לש שומימ לכל :3 הנעט
 )הרעהב 2 הרוש תא םישנ םא( 3 הרושב

 

  :רתויב הנוכנה הבושתה תא ורחב

 .תונוכנ אל תונעטה לכ .א
 הנוכנ 1 הנעט קר .ב
 הנוכנ 2 הנעט קר .ג
 הנוכנ 3 הנעט קר .ד
 תונוכנ 1+2 תונעט קר .ה
 תונוכנ 1+3 תונעט קר .ו
 תונוכנ 2+3 תונעט קר .ז
 תונוכנ תונעטה לכ .ח
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 :18 הלאש

 ?האבה תינכותה תצרהב ספדוי המ

public class A{ 
 private String str = "1"; 
 private String foo(){ 
  return "a"; 
 } 
  
 private String goo(){ 
  return "A" + this.foo() + str; 
 } 
  
 public static void main(String[] args){ 
  A a = new B(); 
  System.out.println(a.goo()); 
 } 
} 
 
public class B extends A{ 
 private String str = "2"; 
 private String foo(){ 
  return "b"; 
 } 
 public String goo(){ 
  return "B" + foo() + str; 
 } 
} 

 

 ?A תינכותה תצרהב ספדוי המ

 Aa1 .א
 Aa2 .ב
 Ab1 .ג
 Ab2 .ד
 Ba1 .ה
 Ba2 .ו
 Bb1 .ז
 Bb2 .ח
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 :91 הלאש

 ?האבה תינכותה תצרהב ספדוי המ

public class A{ 
 public static void main(String[] args){ 
  Stream<Integer> s = Arrays.asList(1,3,4,2).stream(); 
  System.out.println("_" + s.filter(x->{ 
   System.out.print(x); 
   return x>2;}) 
   .map(x-> { 
    System.out.print(x); 
    return x*2;}) 
   .sorted() 
   .reduce((x,y)->x+y).get()); 
 } 
} 

 

 :רתויב הבוטה הבושתב י\רחב

 .הספדה םוש עצבת אל תינכותה .א
 14_134234 .ב
 14_134268 .ג
 14_133442 .ד
 14_136482 .ה
 13423414_ .ו
 13426814_ .ז
 13344214_ .ח
 13648214_ .ט
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 :20 הלאש

 ? Base1 תינכותה תצרהב ספדוי המ

public class Base1 { 
 public int sum = 0; 
 private int i = 3; 
 
 public Base1() { 
  sum = i + 3 * getNum(); 
 } 
 
 public int getNum() { 
  return i; 
 } 
  
 public static void main(String[] args) { 
  Base1 a = new Sub1(); 
  System.out.println(a.sum); 
 } 
} 
 
public class Sub1 extends Base1 { 
 private int j = 2; 
 
 public Sub1() { 
  sum = (sum * 2) + j + getNum(); 
 } 
 
 @Override 
 public int getNum() { 
  return j; 
 } 
} 

  

 :רתויב הבוטה הבושתב ירחב

 1 .א
 2 .ב
 3 .ג
 4 .ד
 5 .ה
 6 .ו
 7 .ז
 8 .ח
 9 .ט
 10 .י
 11 .אי
 12 .בי
 13 .גי

 

 




